

ഉത്ഥിതൻ തുറക്കേണ്ട മനസ്സങ്ങൾ

ബൈബിൾ ഞായർ 2012
കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ
പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

യേശുക്രിസ്തുവിൽ പ്രിയരേ,

വരുന്ന ഞായറാഴ്ച (ജൂൺ 3) കേരള സഭ ബൈബിൾ ഞായറായി ആഘോഷിക്കുകയാണ്. അതിനുള്ള ഒരുക്കമായി ഇന്ന് നാം ബൈബിൾവാരം ആരംഭിക്കുന്നു. “വിശുദ്ധലിഖിതങ്ങൾ ഗ്രഹിക്കാൻ തക്കവിധം അവരുടെ മനസ്സ് അവൻ തുറന്നു” (ലൂക്കാ 24:45). ഈ വർഷത്തെ ബൈബിൾവാരപ്രമേയമായി കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്ന വാക്യമാണിത്. ഉത്ഥിതനും ബൈബിളും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തെക്കുറിച്ച് ധ്യാനിക്കാൻ ഈ ദിനങ്ങളിൽ നമുക്കൊക്കട്ടെ.

ഉത്ഥിതന്റെ നിർബന്ധം

ശിഷ്യരുടെ വിശുദ്ധലിഖിതജ്ഞാനത്തിന്റെ അഭാവം ഉത്ഥിതനായ യേശുവിനെ വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിക്കുന്നു. വിശുദ്ധലിഖിതങ്ങളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളവ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയാത്ത അവരുടെ ഹൃദയമാന്ദ്യത്തെ ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തു എത്ര ശക്തിയോടെയാണ് കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നത്! “ഭോഷന്മാരേ, പ്രവാചകന്മാർ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതു വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയാത്തവിധം ഹൃദയം മന്ദീഭവിച്ചവരേ” എന്നാണ് എമ്മാവൂസിലേക്കു പോയ ശിഷ്യന്മാരെ ഉത്ഥിതൻ വിളിക്കുന്നത് (ലൂക്ക 24:25). നമ്മൾ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം വായിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും ഗ്രഹിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ജീവിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്നു നിർബന്ധമുള്ളവനാണ് ഉത്ഥിതനായ കർത്താവ്.

മനസ്സുതുറക്കലും ലിഖിതംതുറക്കലും

ഉത്ഥിതൻ ശിഷ്യരുടെ മനസ്സു ‘തുറന്നു’ എന്നതിനും എമ്മാവൂസിലേക്കു പോയ ശിഷ്യർക്കുവേണ്ടി വിശുദ്ധലിഖിതം ‘വിശദീകരിച്ചു’ എന്നതിനും ഒരേ ക്രിയാപദം തന്നെയാണ് ഗ്രീക്കിൽ പ്രയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത് - ‘ദിയനോയിഗോ’. ഈ പദം അപ്പസ്തോലപ്രവർത്തനം 16:14-ൽ വീണ്ടും പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നുണ്ട്. പൗലോസിന്റെ വചനങ്ങൾ സ്വീകരിക്കാൻ കർത്താവ് തിയത്തീറാപട്ടണത്തിൽ നിന്നുള്ള ലീദിയ എന്ന സ്ത്രീയുടെ ഹൃദയം ‘തുറന്നു’ എന്ന് നാം അവിടെ വായിക്കുന്നു. തിരുവചനങ്ങൾ ഗ്രഹിക്കാനും സ്വീകരിക്കാനും ശിഷ്യരുടെ മനസ്സും ലീദിയയുടെ ഹൃദയവും തുറക്കുന്ന ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തു ഇന്നും അതു ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് വിശ്വാസത്തോടെ ബൈബിളിനെ സമീപിക്കുന്നവരുടെ മനസ്സുകളും വിശുദ്ധലിഖിതവും അവിടന്ന് തുറക്കുന്നു. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം വായിക്കുന്നതിനും ധ്യാനിക്കുന്നതിനും പഠിക്കുന്നതിനും മനസ്സിലാക്കുന്നതിനും അവശ്യം വേണ്ട രണ്ടു തുറവുകളാണിവ:

(1) ഒന്ന്, വായിക്കുന്നയാളിന്റെ മനസ്സിന്റെ ഒരുക്കം. ഇത് ഉത്ഥാനപ്രഭ ഒരു വ്യക്തിയിൽ നടത്തുന്ന ഒരുക്കമാണ്. ഉത്ഥിതകൃപ കൂടാതെ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തോടു തുറവുള്ള ഒരു മനസ്സ് നമുക്കുണ്ടാവുക അസാധ്യം. കൂരിരുട്ടിൽ ഒന്നും കാണാനാവില്ലല്ലോ. യേശുവിന്റെ പീഡകളും മരണവും ശവസംസ്കാരവും വല്ലാത്ത ഇരുളാണ് പരത്തിയത്. യേശുവിന്റെ മരണനിമിഷത്തിൽ സൂര്യൻ ഇരുണ്ടു; ഭൂമി മുഴുവൻ അന്ധകാരം വ്യാപിച്ചു (ലൂക്ക 23:44-45). ശിഷ്യരുടെ മനസ്സിന്റെ കാര്യം പറയാനുമാില്ല. കല്ലറയുടെ കല്ല് അടഞ്ഞതോടെ ശിഷ്യരുടെ

മനസ്സിൽ പടർന്ന ഇരുളിന് കാഞ്ഞിരത്തെക്കാൾ കയ്പുണ്ടായിരുന്നു! അടഞ്ഞ മനസ്സുകളിൽ വചനകിരണത്തിനു പ്രവേശനമില്ല. വിശുദ്ധലിഖിതവായനയും ഗ്രഹണവും അസാധ്യമാക്കുന്ന ഒരനുഭവമായിരുന്നു അത്. ഇത്തരം അനുഭവവിവരണത്തിൽ ലൂക്കാസുവിശേഷകനു കൂട്ടായി വിശുദ്ധ യോഹന്നാനുമുണ്ട്. “അതിരാവിലെ ഇരുട്ടായിരിക്കുമ്പോൾത്തന്നെ” ശവകുടീരത്തിന്റെ സമീപത്തേക്കെത്തുന്ന മഗ്ദലേനമറിയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള യോഹന്നാന്റെ വിവരണവും (യോഹ 20:1) പത്രോസ്, യോഹന്നാൻ എന്നിവരെക്കുറിച്ച്, “അവൻ മരിച്ചവരിൽനിന്ന് ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നുവെന്ന തിരുവെഴുത്ത് അവർ അതുവരെ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നില്ല” എന്ന കുറിപ്പും (യോഹ 20:9) വിശുദ്ധ ലൂക്കായുടെ വിവരണത്തോടു ചേർത്തുവെച്ചു വായിക്കേണ്ടതാണ്. സൂര്യനില്ലാത്തപ്പോഴുള്ള ഇരുളിന്റെ അനുഭവമാണത്. തിരുവെഴുത്തു ഗ്രഹിക്കാൻ വെളിച്ചം വേണം - ഉത്ഥിതന്റെ വെളിച്ചം! ഉത്ഥാനപ്രഭയിൽ മാത്രമാണ് വിശുദ്ധലിഖിതങ്ങൾ അർത്ഥപൂർണ്ണമായി വായിക്കാൻ കഴിയുന്നത്. അതെ, മനസ്സു തുറക്കുന്ന വെളിച്ചം ഉത്ഥിതന്റെ പക്കലുണ്ട്.

(2) രണ്ടാമത്തെ ഘടകം, വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ വ്യാഖ്യാനമാണ്. ലൂക്കാ 24:32-ൽ യേശു വിശുദ്ധലിഖിതം വിശദീകരിച്ചതായി അഥവാ ‘തുറന്ന’തായുള്ള പരാമർശം ബൈബിൾ വ്യാഖ്യാനത്തിന്റെ വിവിധ തലങ്ങളെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നതാണ്. വ്യാഖ്യാനത്താക്കോൽ ഉത്ഥിതന്റെ പക്കലാണുള്ളത്. അല്ല, ഉത്ഥിതൻ തന്നെയാണ് വ്യാഖ്യാനത്താക്കോൽ! ക്രിസ്തു കേന്ദ്രീകൃതമായാണ് വിശുദ്ധഗ്രന്ഥവ്യാഖ്യാനം നടത്തേണ്ടത്. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ആധികാരികപ്രബോധനം നടത്തുന്ന നിയമജ്ഞർ ജ്ഞാനത്തിന്റെ താക്കോൽ കൈവശം വെച്ചിരിക്കുന്നെങ്കിലും വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം വിശദമാക്കുകയല്ല, അതു മറച്ചുവയ്ക്കുകയാണെന്നു ലൂക്കാ 11:52-ൽ യേശു കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. ബൈബിൾ വായിക്കാൻ പരിശീലിക്കുന്ന കൊച്ചുകുട്ടിക്കു മുതൽ ബൈബിൾ പഠിപ്പിക്കുന്ന പണ്ഡിതനുവരെ ഉത്ഥിതൻ തന്നെയാണ് വിശുദ്ധഗ്രന്ഥജ്ഞാനത്തിന്റെ വാതിൽ തുറന്നുകൊടുക്കുന്നത്.

ബൈബിൾരചനയും ഉത്ഥാനവും

ഉത്ഥാനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലാണ് ക്രിസ്തുശിഷ്യർക്ക് പഴയനിയമലിഖിതങ്ങളുടെ പൊരുൾ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിഞ്ഞത്. അപ്പസ്തോലന്മാർ സുവിശേഷപ്രഘോഷണം നടത്തിയതും സഭയെ പടുത്തുയർത്തിയതും ഉത്ഥിതാനുഭവശക്തിയാലായിരുന്നു. പുതിയനിയമഗ്രന്ഥകർത്താക്കൾ രചന നടത്തിയതും അങ്ങനെതന്നെ. യേശുവിന്റെ ജീവിതവും പ്രബോധനങ്ങളും പ്രവൃത്തികളുമെല്ലാം ഉത്ഥാനത്തിന്റെ ദൃഷ്ടിയിലൂടെയാണ് അവർ നോക്കിക്കണ്ടതും വിവരിച്ചതും. ചുരുക്കിപ്പറഞ്ഞാൽ, വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ രചന യേശുവിന്റെ ഉത്ഥാനവെളിച്ചത്തിലാണ് നടന്നത്.

പ്രകാശിപ്പിക്കുന്ന ഉത്ഥിതൻ

“അവൻ വിശുദ്ധലിഖിതം വിശദീകരിച്ചുകൊണ്ട് നമ്മോടു സംസാരിച്ചപ്പോൾ നമ്മുടെ ഹൃദയം ജ്വലിച്ചിരുന്നില്ലേ?” (ലൂക്കാ 24:32). അത് ഉത്ഥിതപ്രഭ തന്നെയാണ്. ശിഷ്യരെ ഗുരുത്വത്തിൽ വളർത്തുന്ന, സകല ഇരുളും അകറ്റുന്ന ഗുരുപ്രകാശമാണത്. ‘പ്രകാശിപ്പിക്കുക’, ‘ജ്വലിപ്പിക്കുക’ എന്നീ അർത്ഥങ്ങളുള്ള ക്രിയാപദമാണ് (‘കയീയോ’) ഇവിടെ ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത്. “ഇരുട്ടിൽ പ്രകാശിക്കുന്ന” (യോഹ 1:5) ദീപ്തിയാണ് ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തു - കീഴടക്കാൻ അന്ധകാരത്തിനു കഴിയാത്ത പ്രകാശം (cf. യോഹ 1:5). “അങ്ങയുടെ വചനം എന്റെ പാദത്തിനു വിളക്കും പാതയിൽ പ്രകാശവുമാണ്” (119:105), “അങ്ങയുടെ പ്രകാശത്തിലാണ് ഞങ്ങളുടെ പ്രകാശം” (36:9) എന്നീ സങ്കീർത്തനവാക്യങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നത് ഉത്ഥിതനാൽ പ്രകാശിതരാകുന്ന നമ്മെത്തന്നെയല്ലേ? മാമ്മോദീസയെ ആദിമസഭ ‘ഫോത്തിസ്മോസ്’ (illumination) എന്നു വിളിച്ചതിന്റെ അർത്ഥവും മറ്റൊന്നല്ല. ഉത്ഥിതനാൽ പ്രകാശിതനാണ് ക്രൈസ്തവൻ. പെസഹാത്തിരിയിൽനിന്നു കൊളുത്തുന്ന മാമ്മോദീസാതിരി

സൂചിപ്പിക്കുന്ന ആശയവും ഇതുതന്നെ. ‘കർത്താവിന്റെ വചനം’ എന്ന തന്റെ സിനഡനന്തര അപ്പസ്തോലികപ്രബോധനത്തിൽ പരിശുദ്ധപിതാവ് എഴുതുന്നു: “ഉത്ഥിതനായ വചനം നമ്മുടെ പാതയിലെ ആത്യന്തികപ്രകാശമാണ് . . . മനുഷ്യർക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന യഥാർത്ഥ വെളിച്ചമാണ് ദൈവവചനം. ഉത്ഥാനത്തിൽ ദൈവപുത്രൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമായി ഉദയം ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ അവനോടുകൂടെയും അവനിലും ജീവിച്ചുകൊണ്ട് നമുക്ക് പ്രകാശത്തിൽ വസിക്കാനാകുന്നു” (No.12).

തിരുവചനത്തിലെ ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യം

ഉത്ഥിതൻ വചനം വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നുവെന്നു മാത്രമല്ല, വചനത്തിലൂടെ സഭയ്ക്ക് തന്നത്തന്നെ സന്നിഹിതനാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. തിരുവചനത്തിലെ ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യം നമ്മുടെ ചിന്തയ്ക്ക് കൂടുതൽ വിഷയീഭവിക്കേണ്ടതാണ്. തിരുവചനപ്രഘോഷണത്തിനു മുമ്പുള്ള ഹല്ലേലൂയ പ്രഭണിതങ്ങൾ തിരുവചനത്തിലൂടെ വിശ്വാസികളെ സമീപിക്കുന്ന ഉത്ഥിതന്റെ സാന്നിധ്യത്തെ പ്രഘോഷിക്കുകയാണു ചെയ്യുന്നത്. ഹല്ലേലൂയ എന്ന സങ്കീർത്തനശകലം ആദിമസഭ ഉപയോഗിച്ചതും ഇന്നത്തെ സഭ ഉപയോഗിക്കുന്നതും യേശുവിന്റെ ഉത്ഥാനത്തെ പ്രഘോഷിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്. “അങ്ങയുടെ വചനങ്ങളുടെ ചുരുളഴിയുമ്പോൾ പ്രകാശം പരക്കുന്നു” (സങ്കീ 119:130) എന്നു സങ്കീർത്തകൻ പാടിയത് വചനപ്രഘോഷണത്തിലെ ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യത്തിലേക്കുള്ള ഒരു സൂചനയായിരിക്കില്ലേ?

ഉത്ഥിതൻ തുറക്കുന്ന കേരളമനസ്സ്

വിശുദ്ധഗ്രന്ഥസംബന്ധിയായി കേരളസഭാമക്കളുടെ മനസ്സ് ഉത്ഥിതൻ തുറന്നതിന്റെ പ്രത്യക്ഷലക്ഷണങ്ങൾ ഏറെയുണ്ട്. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ വ്യത്യസ്ത സന്ദർഭങ്ങളിലായി ആഹ്വാനം ചെയ്ത ബൈബിൾ പ്രോഗ്രാമുകൾക്ക് സഭാമക്കളിൽനിന്നു ലഭിക്കുന്ന ആവേശപൂർവകമായ സഹകരണം വ്യക്തമാക്കുന്നത് ഉത്ഥിതൻ നമ്മുടെ മനസ്സുതുറക്കുന്നുവെന്നു തന്നെയല്ല. ഇക്കഴിഞ്ഞ ലോഗോസ് കിസിൽ അഞ്ചുലക്ഷത്തിമൂപ്പത്തൊഴായിരം പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു എന്നത് എത്ര അഭിമാനകരമാണ്! ‘നവസുവിശേഷവത്കരണത്തിന്റെ കേരളാമോഡൽ’ എന്നാണ് ലോഗോസ്കിസ് ഇന്ന് സഭാവൃത്തങ്ങളിൽ അറിയപ്പെടുന്നത്. ഈ വർഷം ലോഗോസ് ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്താൻ നമുക്കുകഴിഞ്ഞു. ഇതിനായി കഠിനാധ്വാനം ചെയ്ത ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റു ഡയറക്ടർമാരെയും ലോഗോസ് ഇൻചാർജുകളെയും ഹൃദയപൂർവ്വം അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ലോഗോസിന്റെ ചരിത്രത്തിലാദ്യമായി ഫൈനൽ റൗണ്ട് ഏവർക്കും കാണാവുന്ന തരത്തിൽ ടെലിസംപ്രേഷണം ചെയ്യാനായി എന്നതും അഭിമാനകരം തന്നെ. വരുന്ന വർഷം 65 വയസ്സിനുമുകളിൽ പ്രായമുള്ളവർക്കു മാത്രമായി ഒരു പ്രായവിഭാഗം കൂടി ലോഗോസ് കിസിലായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന വിവരം സസന്തോഷം അറിയിക്കുന്നു. അടുത്തവർഷം മുതൽ ലോഗോസ് പ്രതിഭയ്ക്ക് നിലവിലുള്ള സമ്മാനങ്ങളോടൊപ്പം വിശുദ്ധനാട്ടിലേക്ക് ഒരു സൗജന്യയാത്രയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി സമ്മാനിക്കുന്നതാണ്.

കഴിഞ്ഞ ബൈബിൾവാർത്തോടനുബന്ധിച്ച് കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ പി.ഒ.സി.യിൽ വച്ചു സംഘടിപ്പിച്ച അഖണ്ഡ ബൈബിൾ പാരായണയജ്ഞത്തിനു ലഭിച്ച വൻജനസമ്മിതി വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തോടുള്ള മലയാളിയുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ അതിസുന്ദര പ്രകാശനമായിരുന്നു. അതെത്തുടർന്ന് പല രൂപതകളിലും ഇടവകകളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും ഇത്തരം ബൈബിൾപാരായണ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെടുന്നുണ്ടെന്ന് ചാരിതാർത്ഥ്യജനകമാണ്.

ഈ വർഷത്തെ ബൈബിൾവാർവും ബൈബിൾഞായറും സമൂചിതമായി ആചരിക്കാൻ ഏവരും ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതിയുടെ പ്രത്യേകതാത്പര്യപ്രകാരം ഈ വർഷം മുതൽ ബൈബിൾ പാരായണമാസാചരണം നടത്താൻ

കേരളസഭ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അതിനാൽ ജൂൺ 1 മുതൽ ജൂൺ 30 വരെ ബൈബിൾ പാരായണമാസമായി ആചരിക്കാൻ ഏവരെയും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. രൂപതാ-ഇടവക തലങ്ങളിലുള്ള ബൈബിൾ പാരായണസംരംഭങ്ങൾക്കു പുറമേ കുടുംബയൂണിറ്റുകളിലും കുടുംബങ്ങളിലും വ്യക്തിപരമായും ബൈബിൾ സാഹോഷം പാരായണം ചെയ്യുന്നതിനായി ഈ മാസം നാം പ്രത്യേകം മാറ്റിവയ്ക്കുകയാണ്. ഉചിതമായ വിധത്തിൽ അത് ആസൂത്രണം ചെയ്യാനും നടപ്പിലാക്കാനും ഏവരും ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. അതിനുള്ള സഹായമെന്ന നിലയിൽ ഒരു വായനാസഹായി തയ്യാറാക്കി രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റു ഡയറക്ടർമാർക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

മൊബൈൽ ഫോണിൽ പി.ഒ.സി. ബൈബിൾ (www.pocbible.com) സൗജന്യമായി ഡൗൺലോഡു ചെയ്തു സൗകര്യാർത്ഥം വായിക്കാവുന്ന സംവിധാനം ഇതിനകം ഒരുക്കിക്കഴിഞ്ഞുവെന്ന് സസന്തോഷം അറിയിച്ചുകൊള്ളട്ടെ. ആൻഡ്രോയിഡ്, ഐപേഡ്, ബ്ലാക്ക്ബെറി എന്നീ ആപ്ലിക്കേഷനുകൾക്കുള്ള സൗകര്യാമാണ് ഇതിനകം തയ്യാറായിട്ടുള്ളത്. K.C.B.C. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ബൈബിൾ കറസ്പോണ്ടൻസ് കോഴ്സിൽ പതിനായിരത്തോളം പേർ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും വീട്ടിലിരുന്ന് ബൈബിൾ പഠിക്കാൻ അനേകായിരങ്ങൾ ഇനിയും പേരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ശ്രവ്യഭാഷ്യം തയ്യാറാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിക്ക് പ്രത്യേക അഭിനന്ദനങ്ങൾ! പുതിയനിയമം, ജ്ഞാനഗ്രന്ഥങ്ങൾ, പ്രവാചകഗ്രന്ഥങ്ങൾ, സങ്കീർത്തനങ്ങളുടെ ഏതാനും ഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ ഇതിനകം ഓഡിയോ ബൈബിളായി ഇറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു. സൊസൈറ്റിയുടെ വെബ്സൈറ്റ് (www.keralabiblesociety.com) ബൈബിൾപ്രേഷിതത്വത്തിന്റെ ഉത്തമ മാധ്യമമായി പൊതുവെ അംഗീകാരം നേടിയിട്ടുണ്ട്. ദൈവവചനപ്രചാരണരംഗത്തുള്ള കേരള കത്തോലിക്കരുടെ കൂട്ടായ്മയാണ് കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയെന്നറിയാമല്ലോ. ഇതിൽ അംഗങ്ങളാകാൻ നിങ്ങളെ ഓരോരുത്തരെയും സ്നേഹപൂർവ്വം സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു. ജൂൺമാസം കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ അംഗത്വശേഖരണ തീവ്രമാസമായി ആചരിക്കുകയാണ്. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷനും രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റിനും വേണ്ടി ബൈബിൾ ഞായറാഴ്ച നടത്തുന്ന ദിവ്യബലി മധ്യേയുള്ള പിരിവ് രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ മനസ്സു തുറക്കുന്നവനും വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ അകക്കാമ്പു തുറക്കുന്നവനുമായി എന്നും ഉത്ഥിതനായ യേശു നമ്മോടുകൂടെയുണ്ടായിരിക്കും. അതിന്റെ സ്ഥായിയായ ഉറപ്പാണ് “യുഗാന്തംവരെ എന്നും ഞാൻ നിങ്ങളോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കും” (മത്താ 28:20) എന്ന അവിടത്തെ വചനം. കേരളസഭയുടെ ബൈബിൾപ്രേഷിതത്വത്തെ ഉത്ഥിതനായ കർത്താവ് ഇനിയും ഉജ്ജ്വലിപ്പിക്കട്ടെ!

സ്നേഹത്തോടെ,

ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ

ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മോസ്റ്റ് റവ. സുസൈപാക്യം
ബിഷപ്പ് തോമസ് മാർ അന്തോനിയോസ്
കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ വൈസ് ചെയർമെൻ

=====

N.B. ഈ സർക്കുലർ മെയ് 27-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ദിവ്യബലി മധ്യേ കേരളത്തിലെ എല്ലാ കത്തോലിക്കാ പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.